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Tilaisuuden osallistujaluettelo liitteenä
1. Kokouksen avaus

Tilaisuuden puheenjohtaja Sivistys- ja kulttuurijohtaja Mika Penttilä avasi tilaisuuden ja esitteli työryhmän jäsenet. 
2. Työryhmän selvityksen esittely
Mervi Uusimäki kävi läpi ”Laivakankaan urheilualueen ja huoltorakennuksen hankkeen uudelleen arviointi” selvityspaketin. 
Uusimäki esitti työryhmän luomat vaihtoehdot perusteluineen sekä työryhmän ehdotuksen jatkotyöstölle.
3. Kuuleminen
Selvityksen esittelyn jälkeen tilaisuudessa käytiin laajamittaista keskustelua Kiimingin ja Jäälin suuralueiden liikuntapalveluista. Vaihtoehto 1 keräsi kannatusta hieman muita vaihtoehtoja enemmän. Seuraavaan on kerätty tilaisuudessa esille nousseita keskusteluita:
Jalkapalloseura Laivakankaan Futisklubin edustajat olivat erityisen tyytyväisiä vaihtoehtoon 1. Pyysivät kiinnittämään erityisesti huomiota kenttämateriaaleihin. Jalkapallokenttien kenttämateriaaliksi tulee valita erityisesti jalkapallokentille sopiva materiaali. Ei ns. kombiratkaisuja!
Lisäksi huomioitiin että Kirkonkylän pukuhuoneissa ei ole suihkuja. Suomen palloliitto vaatii virallisissa ottelutapahtumissa suihkutilat. Kirkonkylän nykyinen jalkapallokenttä koettiin surkeaksi, olosuhteiden parantaminen tukee sekä harrastaja- että kilpailutoimintaa.
Työryhmä vastasi että pinnoite valitaan rakennussuunnitteluvaiheessa, käyttäjien toiveet otetaan pinnoitteen valinnassa huomioon.

Vaihtoehto 1 keräsi kiitosta koska se palvelee erityisesti lapsia ja heidän urheiluharrastuksia. Todettiin että Pesäpallo, jalkapallo ja skeittaus ovat lajeja jotka liikuttaa lapsia ja nuorisoa.

Laivakankaan koulu edustaja toivoi lähikenttien kunnostusta. Jäälin kaukalo on Laivakankaalta katsoen kaukana, aiheuttaa paljon kulkemista. Kulkeminen turvallisuusriski lapsille.  Myös koulun toiveissa oli skeittiparkki Jäälin alueelle.
Korvensuoran ja Jäälin asukasyhdistyksen edustajat toivoivat suunnittelun laajentamista vaihtoehdon 1 pohjalta Korvensuoran alueelle. Keskusteltiin myös tulevasta hiihtoladusta. Hiihtolatu koettiin tärkeäksi molemmille suuralueille.
Nykyinen Jäälin keskuksen tenniskenttä todettiin huonoksi ja kentän pinta jopa vaaralliseksi. Tenniskentillä ei yleisöhavaintojen mukaan ole käyttäjiä. Nykyisen Jäälin jääkiekkokaukalon siirto tenniskenttien päälle todettiin siksi järkeväksi. Yksittäisessä puheenvuorossa toivottiin katettua jääkiekkokaukaloa Jäälin keskukseen.  

Yksittäinen puheenvuoro pidettiin vaihtoehto 1:lle. parempien kulkuyhteyksien myötä. 

Huomioitiin että vanhempien kenttien kunto on tällä hetkellä huono, voi vaikuttaa kustannusarvioihin korottavasti.

Tilaisuudessa käytiin keskustelua yleisurheilun olosuhteista Kiimingin ja Jäälin alueilla. Kirkonkylän yleisurheilukenttä huuhtoutuu keväisin tulvavesien myötä heikkoon kuntoon ja on siksi kallis ylläpitää. Kentällä on kuitenkin aktiivikäyttäjiä ja toivottiin kentän säilyvän jatkossakin käytössä. 

Mikäli juoksuratoja ei rakenneta, esitettiin aktiivikäyttöön suunniteltuja juoksusuoria. Hyvä juoksusuora on parempi ratkaisu kuin huono täysmittainen juoksurata.
Tilaisuudessa nousi esille miksi liikuntapaikat on selvityksessä jyvitetty Jäälin lisäksi Kiimingin suuralueelle. Alkuperäinen selvitys koski vain Jäälin suuraluetta. Esitettiin toive jonka mukaan pitäisi tehdä 3 uutta vaihtoehtoa perustuen vaihtoehto 3:een ja alkuperäiseen Laivakankaan urheilualueeseen. Esitettiin myös toive jatkaa alkuperäisen hankesuunnitelman pohjalta. 

Valtionapujen menetys herätti keskustelua. Todettiin että valtionapua voidaan hakea uudelleen myöhemmin toteutettavalle vaihtoehdolle. 

Useammassa puheenvuorossa toivottiin skeittiparkkia tai skeittiramppia Jäälin alueelle. Nykyinen skeittialue todettiin huonoksi. 

Tilaisuudessa keskusteltiin Jäälin keskuksen asemakaavamuutoksen aikataulusta. Todettiin että asemakaavamuutos nopeimmillaankin on valmis vuonna 2015. Jäälin keskuksen liikuntapaikat ovat varmuudella vielä useamman vuoden käytössä.
4. Tilaisuuden päättäminen
Sivistys- ja kulttuurilautakunnan puheenjohtaja Matias Ojalehto piti puheenvuoron jossa muistutti Oulun kaupungin vaikeasta taloustilanteesta. Investoinneissa sisäilmaongelmat ovat priorisoinneissa ensimmäisenä. 
Puheenjohtaja Mika Penttilä päätti tilaisuuden Klo. 19.35
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